

新区南部市民打的难

市交通局出租车管理科：将来或向市民提供“电招”服务

核心提示

晨报记者 渠稳

近日,记者连接到新区南部市民打来电话反映,他们居住的小区附近很难打到出租车,出租车司机很少在鹤煤大道以南的路段循环载客,等一辆出租车最少需要10多分钟,运气差的时候,等20多分钟也是常事。5月21日至22日,记者在新区多条路段亲身体验发现,在新区南部打车确实比在北部难得多。对此,市交通局出租车管理科的工作人员表示,将来或向市民提供“电招”服务。

◆记者亲身体验:南部打车难于中部、北部

5月21日至22日,记者用了两天的时间,选取了新区北部、中部、南部几条主干道,对市民乘坐出租车的情况进行了调查。

5月21日早上8时,记者在位于淇河路上的合友花园小区门口等出租车,记者发现,在该小区门口已聚集了五六位准备打上班的司机。10分钟的时间内,有三辆出租车从该小区门口经过,但这三辆出租车均载有乘客。“现在打车太不容易了,往往打上班比骑自行车上班用的时间还长。”家住合友花园的岳先生对记者说。10多分钟后,岳先生终于等到一辆出租车。随后,记者又在淇河路东段的军民花园一区、佳和豪苑等小区门口体验后发现,成功打到一辆出租车需要10分钟左右的时间。

21日上午10时左右,记者又来到了新区湘江路。记者发现,10分钟的时间内,该路段竟然没有一辆出租车经过。在嵩山社区内租房子的王先生无奈地告诉记者,有一次,他等了半个多小时才等到一辆出租车,让他上班都迟到了,所以,他现在出门一般不坐出租车。

22日11时左右,记者又来到黎阳路中段进行体验。10分钟内,记者发现,有大约20辆出租车经过,而且一些出租车一直停在黎阳路上的部分酒店门口。

记者亲身体验发现,在我市新区确实存在在南部打车难于中部、北部的情况。

◆出租车司机：南部人流量小一般不去

5月23日上午,记者采访了市交通局出租车管理科科长张永杰。他告诉记者,目前,我市共有670辆出租车,与老区相比,新区的出租车要多一些。对于南部市民们打车难的情况,张永杰表示,出租车司机习惯在人流量大的地方载客,比如火车站、长途汽车站、酒店附近等。“很多司机都喜欢停在这些地方等客,因为这样比在大街上循环载客能节省成本。”张永杰说。

随后,记者采访了部分出租车司机,他们证实了张永杰的话。“你看,福汇佳苑门前聚集了好几辆出租车,而在不远处的清华园北门,却鲜有车辆停靠。这是因为福汇佳苑人流量大,而清华园人流量小,我们在福汇佳苑门前很容易等到乘客,何必开车去人流量小的地方呢?费油不说,还不一定能拉着客人。对于人流量小的南部地区,我们出租车司机就更不愿意去了,除非有乘客去新区南部,我们才在新区南部顺便搭载几个客人。”出租车司机石先生对记者说。

◆市民:建议设立的士停靠站

采访中,很多市民向记者建议,应该在城市的主干道上设立一些的士停靠站,来缓解打车难的问题。“在郑州、洛阳等我省的一些大中型城市,都设有士的士停靠站,市民打车时,只要到最近的停靠站等车,就可以轻松打到出租车。如今,我市正处于向大城市迈进的过程中,这些便民的细节也应该和大城市接轨。”市民张福庆对记者说。

对此,张永杰告诉记者,虽然我市没有的士停靠站,但在我市,只要是禁停路段,出租车均可停车载客。“南部和北部人流量差异大,就算我们在新区南部设立了士的士停靠站,出租车司机也不会去那里停车等客。毕竟,我们不能强制出租车司机去哪儿载客。”张永杰说。

张永杰介绍,在新区,有几个地方出租车比较集中,比如市长途汽车客运站南门、市第一人民医院、鹤壁迎宾馆、弘阳宾馆、燕莎购物中心、市第二人民医院、淇河宾馆、鹤壁火车站、东方国际酒店等。市民们可以到离自己较近的地方乘坐出租车。

◆市交通局出租车管理科：将来或向市民提供“电招”服务

部分市民建议,相关部门可以通过增加出租车数量来缓解南部打车难现状。对此,张永杰告诉记者,出租车的数量要和一个城市的规模、人口数量成正比,是否增加出租车需要经过严格的市场调研,并经相关部门的审批。

那么,新区南部市民打车难的问题就没有解决办法了吗?张永杰告诉记者,市交通局出租车管理科有一个设想,就是向市民提供“电招”服务。“‘电招’服务就是设立一个总台,对我市所有的出租车进行统一的管理,如果市民需要打车,可以拨打总台的固定电话,根据市民提供的地址,总台调派出租车前去接客。”张永杰对记者说,对于我市而言,这种设想目前还无法实施,因为需要大量的人力、物力及资金,“就目前而言,我们将组织出租车司机进行培训,在培训过程中,敦促他们多往新区南部转一转,从而缓解新区南部市民打车难的问题。”

为房产父将儿告上法庭 法官调解双方言归于好

晨报讯(记者 秦颖 实习生 席晶)近日,王先生和他的儿子小王因为两间门面房闹起了矛盾,眼看家庭矛盾升级,无奈之下,王先生只好将儿子告上了法庭。

四年前,王先生购买了两间门面房,但是他并没有马上办理房产证。不久后,他的儿子小王用自己的名字办理了这两间房的房产证,当时,王先生也没多说什么。可最近,王先生急需用钱,便要求儿子退还部分房屋款,岂料竟被儿子一口拒绝。无奈之下,王先生将儿子告上法院,要求其退还门面房。“一把年纪了,还得上法庭跟自己的孩子打官司,想起来,我的心里就很不不是滋味。”王先生说。

市淇滨区人民法院巡回法庭受理了此案。办案法官调查发现,双方当事人均有多名证人作证,且证人均均为门面房附近的商户。于是,法官决定为父子二人进行调解,并邀请居委会人员一同协助调解。

5月20日,记者了解到,经调解,王先生和儿子已达成调解协议,被告小王把3万元的补偿款交给原告王先生,父子言归于好。(线索提供:杨志甫、孙渝)

“100860”发来催款短信 又是骗子的新把戏

晨报讯(记者 秦颖)“前些日子,我收到了一条100860发来的催款短信,希望能借助《淇河晨报》给市民提个醒。”5月22日,市民李女士拨打本报热线反映。

李女士告诉记者,前段时间,她在郑州学习时收到这样一条短信:“您的手机话费余额少于20元,请适时充值以免停机。您可以免费使用短信形式为手机充值,详情请联系客服经理×××,电话135××××××××。”一开始,李女士并没有起疑心,只是想第二天回鹤壁后再充值也不迟。

“昨天,我逛街时正好路过移动营业厅,忽然想起这件事儿,于是,我便进去缴费。一查才发现,我的手机话费还有好几百元。”李女士说,她马上翻看了收到的催款短信,这时,她才发现来电号码竟然是100860。

“100860和10086应该不是一回事吧?两个号码这么像,幸亏当天没回复,不然估计就上当了。”李女士说。

随后,记者就此事咨询了中国移动鹤壁分公司,工作人员查看后表示,100860确实不是中国移动公司的号码。“我们初步判断由100860这个号码发送的催款短信可能属于诈骗短信。”该工作人员建议,市民收到此类短信,特别是涉及催款缴费的,一定要多留心,尽量不要回复短信或电话,“有不确定的号码提示话费余额不足,中国移动的客户可直接拨打1008611直接进行话费查询,以免上当受骗。”



鹤壁·四季青第一届 大型家居用品文化节 将于6月2日盛大开幕

晨报讯(见习记者 韩文雪)只需逛一个地方,就能满足家居整体布置的每一项需求。6月2日,鹤壁·四季青第一届大型家居用品文化节将在四季青商业广场盛大开幕。届时,建材、家装、家具、家电、家纺等家居用品各行业知名品牌将联合展销,为我市消费者奉上一场家居盛宴。

据此次活动的举办方四季青国际家居广场招商部经理王志勇介绍,举办第一届家居用品文化节的消息公布后,招商工作也于上周同步启动,迅速吸引了曲美家具、海尔电器、煌家灯饰等众多家居品牌商竞相报名。“短短一周之内,各行业的知名品牌商纷纷咨询、报名,招商工作的火爆程度出乎我们的意料。目前,招商工作已经完成了近70%。”王志勇说。

据了解,四季青商业广场位于四季青国际家居广场门前,占地40余亩,得天独厚的地理位置、优雅的环境在鹤壁乃至豫北地区都是首屈一指,可以承办多种大型商业、文化活动。此次,鹤壁·四季青第一届大型家居用品文化节在此举办,是四季青商业广场首次投入使用。届时,会有300余家建材、家装、家具、家电灯饰、家纺布艺、油漆涂料等家居用品各行业知名品牌入围参展,其规模、品种和优惠幅度都将空前。

“文化倡导生活,作为此次文化节的举办方,我们不仅要让广大消费者感受一次前所未有的大型家居购物体验,更重要的是让鹤壁人民感受到家居文化的深刻内涵与魅力。‘传播家居文化,感受四季温馨’是这次活动的主题,希望通过文化节能够把幸福家居的生活理念传递给更多的市民与家庭,全面提升鹤壁的家居文化。”王志勇说。

招聘

河南恒瑞集团根据发展需要,现招聘以下人员:

- 一、岗位及人员:**
- 1.战略规划部3人;
 - 2.技术研发部3人;
 - 3.行政、人事3人。
- 二、要求:**
- 1.具有本科以上学历或两年以上相关工作经验;
 - 2.具有良好的沟通能力、协作能力,并能熟练使用电脑及办公软件;
 - 3.具有良好的身体素质和敬业精神;
 - 4.符合招聘岗位所需的资格条件;

5.无违法、违纪行为记录,年龄:22周岁~40周岁,条件优秀者可放宽。

三、待遇:

- 1.一经录用,按《劳动法》规定签订劳动合同;
- 2.工作一年以上者公司缴纳三金;
- 3.公司免费提供食宿;
- 4.享受国家规定的法定假日。

四、报名程序:

- 1.现场报名、网上报名均可;现场

报名地点:河南恒瑞集团人事部。网上报名:请将个人资料发送至hengruizhb@163.com。

2.报名注意事项:

- (1)提供本人近期免冠彩照2张;
- (2)提供身份证、学历证、各类资格证书复印件;
- (3)如实填写《招工报名表》;
- (4)网上报名人员须在面试前提供以上材料。

报名电话:15839257018
联系人:张先生
公司地址:河南省鹤壁市浚县黎阳工业园区

河南恒瑞集团
2012年5月6日